

## 恐怖攻擊及搶劫事件頻傳， 舊金山教育組提醒留遊學生注意安全

駐舊金山辦事處教育組

北加州 12 月 5 日在柏克萊發生搶劫槍擊案，造成一名臺籍留學生遭搶，爭奪中遭歹徒槍擊中彈受傷。聖誕節假期將屆，舊金山教育組呼籲留遊學生外出務必提高警覺，維護自身安全。

聖誕節及元旦之連續假期間，不少學生外出旅遊或進行跨年活動。由於世界各地槍擊、暴力、恐怖組織挾持人質及恐攻爆炸事件頻傳，各國紛紛強化國境管理與內部維安。對此建議同學提高自我防護意識，出遊前做好防竊準備及居家安全檢查，外出時加強防範危險、注意周遭狀況，避免肇生意外事件發生。

教育組再度呼籲同學務必把安全問題放在第一位，提高自我保護意識，以保障自身安全，同時切忌無論停留時間長短，申請加入醫療保險。歐美國家醫療費用甚高，非一般常態支出，勿因停留時間較短而疏忽醫療保險重要性，防患於未然。如外出時間較長，仍請定時與家裡聯繫回報近況，儘可能隨時與友人更新個人聯絡資訊，並請攜帶前往國家之我駐外館處急難救助及緊急聯絡電話，以備不時之需：駐舊金山辦事處急難救助專線(415)265-1351、在臺家屬通報外交部「旅外國人緊急服務專線」 0800-085-095。

其他國家之我駐外館處電話可瀏覽前述網站旅外國人急難救助網頁：

<http://www.boca.gov.tw/lp.asp?CtNode=709&CtUnit=15&BaseDSD=13&mp=1>